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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:        ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:     Την κ. Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

                Τον κ. Υπουργό  Δικαιοσύνης 

                Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

                Τον κ . Υπουργό  Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

                                            

ΘΕΜΑ:       «Αναγκαία η λήψη μέτρων για τον περιορισμό της εγκληματικότητας 
των νέων η οποία αυξάνεται συνεχώς» 

 
Κυρία Υπουργέ, Κύριοι Υπουργοί, 

Με βάση δημοσιεύματα εφημερίδων, αλλά και βάσει του αριθμού των 
συλλήψεων που ανακοίνωσε η Ελληνική Αστυνομία, αναφορικά με την 
εγκληματικότητα των ανηλίκων στη χώρα μας, εμφανίζεται  έντονα  το  
τεράστιο  πρόβλημα για το μέλλον των νέων, δεδομένου ότι συνεχώς 
αυξάνεται η τέλεση σοβαρότατων πλημμελημάτων, αλλά και βαριών 
κακουργημάτων, με δράστες νέα παιδιά, από δεκατριών (13) έως και 
δεκαέξι (16) ετών. Μεταξύ των αδικημάτων και των εγκληματικών πράξεων 
είναι η διακίνηση ναρκωτικών πάσης φύσεως, οι ληστείες, οι βιασμοί, οι 
εκβιασμοί, οι απόπειρες ανθρωποκτονιών, οι τελεσθείσες 
ανθρωποκτονίες, οι ξυλοδαρμοί, οι βαριά σκοπούμενες σωματικές βλάβες 
και πολλά άλλα. Μάλιστα, τα ορμητήρια των συμμοριών είναι παντού, ενώ 
στα  μόνιμα «στέκια» παραβατικότητας συγκαταλέγονται η πλατεία της 
Νέας Σμύρνης, οι πλατείες της Γλυφάδας και του Αλίμου, περιοχές του 
Μενιδίου, των Άνω Λιοσίων, αλλά και πλατείες στα Πατήσια, στην Κυψέλη, 
στην Κηφισιά κ.α. Εννοείται ότι ισχυρό ορμητήριο, ιδιαιτέρως, για την 
Αττική είναι και το κέντρο της Αθήνας, όπου η εγκληματικότητα διαχέεται 
παντού, μέρα και νύχτα, με αποτέλεσμα, σταδιακά, η ελληνική κοινωνία, 
με βάση την παραβατικότητα, να μετασχηματίζεται σε κοινωνία Λατινο-
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Αμερικανικής χώρας. Έτσι δημιουργούνται συνθήκες ασφυξίας για όλους 
τους νομοταγείς πολίτες στην καθημερινότητά τους, ενώ η παραβατικότητα 
των ανηλίκων «φουντώνει» όλο και περισσότερο, με αποτέλεσμα να 
προοιωνίζεται ένα μέλλον ζοφερό για όλους τους πολίτες της χώρας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 
1. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να δοθεί άμεσα μία οριστική λύση στην 
αντιμετώπιση του σοβαρότατου προβλήματος της παραβατικότητας των 
εφήβων και  ποια άμεση λύση  θα  δοθεί  για τη  συμμόρφωση  των ανήλικων 
συμμοριών, που προχωρούν σε κάθε λογής έκνομη ενέργεια που φτάνει  ακόμη 
και  στη δράση εγκληματικών οργανώσεων ανηλίκων;  

2. Σκοπεύετε να ενισχύσετε έμπρακτα και άμεσα τον έλεγχο στα σχολεία και να 
περιορίσετε το κύμα βίας σε αυτά, ακόμη και σε μαθητές Δημοτικού, δεδομένου 
ότι ολοένα και αυξάνονται οι περιπτώσεις κατά τις οποίες οι γονείς  
επιστρατεύουν ακόμα και GPS για να προστατέψουν τα παιδιά τους από τις 
συχνές επιθέσεις που καταγράφονται σε γειτονιές και σχολεία της Αθήνας;  

3. Θα προχωρήσετε στις απαραίτητες ενέργειες ενίσχυσης της πρόληψης, ώστε 
να προλαμβάνονται τέτοιες τραγικές  καταστάσεις, όπως ανήλικα θύματα 
ληστειών και ξυλοδαρμού σε σχολεία;   

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 




